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22.5%

13.6%

22.5%

29.1%

5.9%

5.2%

2.1%

18.8%

15.8%

10.6%

4.8%

5.5%

8.7%

4.5%

25.5%

56.6%

6.3%

61.8%

68.7%

66.2%

57.7%

79.5%

81.5%

83.7%

67.1%

69.8%

75.1%

80.8%

80.2%

77.3%

81.3%

61.1%

31.4%

80.7%

15.7%

17.6%

11.3%

13.1%

14.6%

13.3%

14.2%

14.1%

14.5%

14.4%

14.5%

14.3%

14.1%

14.3%

13.4%

12.0%

13.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１：清瀬けやきホール

２：コミュニティプラザひまわり

３：地域市民センター内の集会室、会議室

４：出張所

５：集会所

６：老人いこいの家

７：ゲートボール場

８：児童館

９：児童遊園・遊び場・ポケットパーク

10：市民体育館

11：野球場

12：サッカー場

13：下宿市民プール

14：テニスコート

15：郷土博物館

16：図書館

17：保養施設

”利用経験有り” ”利用経験無し” 無回答

（ｎ＝982人）

22.5% 61.8% 15.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１：清瀬けやきホール

”利用経験有り” ”利用経験無し” 無回答無回答

 

５ 公共施設の整備について 

問１６ 公共施設は、少子高齢化や人口減少に伴う税収の減少が予想される中、今後、老朽化に

伴う大規模改修、建替え、耐震化等が必要となります。下記の施設（1～17 の施設）

に対する、①利用状況と②今後将来にわたり維持継続すべきかどうか（維持継続の意向）

について、あなたの考えをお伺いします。（各施設について①と②にそれぞれ○は1つ

だけ） 

①利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共施設の利用状況についてみると、もっとも利用されている施設は「16：図書館」で、“利用経

験有り”（「週に1回以上」、「月に1回以上」、「年に1回以上」）という回答が56.6％となっていま

す。 
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22.5%

18.4%

25.6%

11.4%

21.1%

27.4%

20.2%

20.2%

25.8%

23.3%

20.7%

22.8%

26.3%

37.7%

27.5%

23.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

13.6%

10.4%

16.1%

10.5%

24.4%

18.5%

11.0%

14.0%

9.2%

9.4%

15.6%

23.5%

38.4%

23.4%

17.4%

10.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

22.5%

15.9%

27.1%

15.2%

32.5%

22.9%

21.5%

17.5%

22.9%

22.0%

23.9%

20.6%

41.4%

35.1%

20.3%

22.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

 

■属性別傾向（各施設“利用経験有り”の回答割合） 
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「1：清瀬けやきホール」の利用状況についてみると、男性よりも女性の利用が多く、年代として

は30歳代の利用が多くなっています。また小学校入学前の子ども、小・中学生を含む世帯の回答者

で“利用経験有り”の回答割合が高くなっています。 

「２：コミュニティプラザひまわり」も30歳代の利用が多く、地区としては北部での利用が多く

なっています。また小学校入学前の子どもを含む世帯の回答者で“利用経験有り”の回答割合が高く

なっています。 

「３：地域市民センター内の集会室、会議室」については、小・中学生を含む世帯の回答者での“利

用経験有り”の回答割合が特に高くなっています。 
 

  

１：清瀬けやきホール ２：コミュニティプラザひま
わり 

３：地域市民センター内の集
会室、会議室 

ο性別（問1） 

ο年代（問2） 

ο居住地区（問3） 

ο同居状況（問7） 
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5.2%

3.9%

5.6%

1.9%

3.3%

7.0%

3.1%

6.1%

6.4%

6.5%

3.2%

4.4%

9.1%

5.8%

7.2%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

5.9%

5.3%

6.5%

2.9%

4.1%

5.7%

4.9%

8.8%

7.3%

9.0%

2.6%

2.9%

5.1%

9.7%

7.2%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

29.1%

27.5%

30.7%

23.8%

24.4%

32.5%

30.7%

36.0%

27.7%

50.0%

7.8%

8.8%

29.3%

33.1%

30.4%

27.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「４：出張所」の利用状況をみると、南部での利用が半数を超えて特に多くなっています。 

「５：集会所」、「６：老人いこいの家」の利用状況をみると、全般的に“利用経験有り”という回

答の割合が低く、どの属性においても、利用率が1割を越えるものはありません。 
 

 

 

 

  

４：出張所 ５：集会所 ６：老人いこいの家 

ο性別（問1） 

ο年代（問2） 

ο居住地区（問3） 

ο同居状況（問7） 
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15.8%

15.0%

16.8%

19.0%

40.7%

26.1%

7.4%

7.0%

7.3%

17.6%

16.1%

8.8%

63.6%

38.3%

17.4%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

18.8%

16.4%

21.1%

14.3%

46.3%

29.3%

14.7%

8.8%

10.5%

18.2%

22.2%

13.2%

68.7%

46.8%

23.2%

11.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

2.1%

2.4%

2.1%

1.9%

0.0%

3.8%

0.6%

1.8%

3.2%

2.2%

2.0%

2.2%

1.0%

2.6%

2.9%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「７：ゲートボール場」の利用状況をみると、“利用経験有り”という回答の割合がどの属性にお

いても低く、利用率は低くなっています。 

「８：児童館」の利用は、30歳代の回答者で“利用経験有り”という回答の割合が高く、小学校

入学前の子どもや小・中学生が世帯に含まれる回答者で多く利用されています。地区別では、北部の

利用がやや低くなっています。 

「９：児童遊園・遊び場・ポケットパーク」も、30歳代と、小学校入学前の子どもや小・中学生

が世帯に含まれる回答者で“利用経験有り”という回答の割合が高くなっています。 
 

 

 

 

 

  

７：ゲートボール場 ８：児童館 ９：児童遊園・遊び場・ポケ
ットパーク 

ο性別（問1） 

ο年代（問2） 

ο居住地区（問3） 

ο同居状況（問7） 
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5.5%

5.6%

5.4%

6.7%

6.5%

8.3%

6.1%

3.5%

3.8%

5.1%

6.3%

4.4%

5.1%

14.3%

15.9%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

4.8%

5.8%

3.9%

2.9%

2.4%

7.6%

6.7%

2.6%

4.8%

4.1%

5.8%

4.4%

6.1%

10.4%

10.1%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

10.6%

10.6%

10.5%

6.7%

12.2%

19.7%

9.2%

3.5%

9.9%

8.6%

11.5%

14.7%

20.2%

23.4%

21.7%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「10：市民体育館」、「11：野球場」、「12：サッカー場」の利用状況をみると、全般的に“利用

経験有り”という回答の割合は低くなっています。 

「10：市民体育館」では、小学校入学前の子どもや小・中学生、高校生などの未成年者が世帯に

含まれる回答者において、“利用経験有り”という回答の割合が2割程度を占めています。地区別で

は南部での利用がやや低くなっています。 
 

 

 

 

 

  

10：市民体育館 11：野球場 12：サッカー場 

ο性別（問1） 

ο年代（問2） 

ο居住地区（問3） 

ο同居状況（問7） 
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25.5%

21.0%

29.0%

7.6%

12.2%

32.5%

27.6%

21.1%

32.8%

24.9%

26.5%

23.5%

15.2%

36.4%

27.5%

30.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

4.5%

5.3%

3.9%

1.9%

4.9%

6.4%

4.9%

4.4%

4.1%

4.3%

5.5%

2.9%

4.0%

8.4%

5.8%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

8.7%

7.7%

9.3%

3.8%

15.4%

19.7%

8.0%

4.4%

4.1%

9.2%

7.8%

9.6%

20.2%

29.9%

14.5%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「13：下宿市民プール」は30 歳代、40 歳代の回答者、小学校入学前の子どもや小・中学生が

世帯に含まれる回答者で“利用経験有り”という回答の割合が高くなっています。 

「14：テニスコート」の利用状況をみると、全般的に利用経験有り”という回答の割合が低くな

っています。 

「15：郷土博物館」では、小・中学生が世帯に含まれる回答者で“利用経験有り”という回答の

割合が高くなっています。 
 

 

 

 

 

  

13：下宿市民プール 14：テニスコート 15：郷土博物館 

ο性別（問1） 

ο年代（問2） 

ο居住地区（問3） 

ο同居状況（問7） 
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6.3%

7.0%

5.6%

3.8%

5.7%

10.8%

6.1%

3.5%

6.4%

7.1%

6.1%

4.4%

8.1%

16.2%

11.6%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

男性

女性

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０～６４歳

６５歳以上

南部

中部

北部

小学校入学前の子ども

小・中学生

高校生（相当の世代も含む）

６５歳以上の方

56.6%

56.0%

58.1%

59.0%

61.0%

61.8%

66.3%

50.0%

49.4%

57.8%

57.6%

50.7%

67.7%

74.0%

59.4%

52.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ＝982人）

男性（ｎ＝414人）

女性（ｎ＝535人）

２０歳代（ｎ＝105人）

３０歳代（ｎ＝123人）

４０歳代（ｎ＝157人）

５０歳代（ｎ＝163人）

６０～６４歳（ｎ＝114人）

６５歳以上（ｎ＝314人）

南部（ｎ＝490人）

中部（ｎ＝347人）

北部（ｎ＝136人）

小学校入学前の子ども（ｎ＝99人）

小・中学生（ｎ＝154人）

高校生（ｎ＝69人）

６５歳以上の方（ｎ＝436人）

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「16：図書館」の利用状況をみると、全般的に“利用経験有り”という回答の割合が高く、20

～50歳代までの層では6割前後以上の割合を占めています。また小学校入学前の子どもや小・中学

生が世帯に含まれる回答者での利用も多くなっています。 

「17：保養施設」の利用は、小・中学生が世帯に含まれる回答者については、“利用経験有り”と

いう回答の割合が他の属性よりもやや高くなっています。 
 

  

16：図書館 17：保養施設 

ο性別（問1） 

ο年代（問2） 

ο居住地区（問3） 

ο同居状況（問7） 
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16.8%

8.8%

12.9%

14.1%

5.8%

6.9%

5.0%

17.5%

15.3%

14.6%

11.2%

12.4%

13.6%

10.3%

14.1%

32.3%

11.9%

25.8%

15.1%

22.3%

23.2%

11.7%

15.1%

11.0%

23.6%

22.0%

18.8%

17.2%

16.4%

16.6%

14.4%

26.6%

33.7%

12.7%

4.9%

7.8%

8.0%

7.1%

8.7%

7.0%

9.0%

4.0%

5.3%

5.2%

6.0%

5.7%

6.2%

6.8%

7.4%

3.6%

12.0%

34.4%

48.9%

42.9%

40.5%

57.6%

56.7%

60.0%

40.4%

42.5%

45.7%

50.1%

50.3%

48.1%

53.3%

37.3%

17.5%

49.2%

18.1%

19.5%

13.8%

15.1%

16.2%

14.3%

15.1%

14.5%

15.0%

15.7%

15.5%

15.2%

15.5%

15.3%

14.7%

12.9%

14.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１：清瀬けやきホール

２：コミュニティプラザひまわり

３：地域市民センター内の集会室、会議室

４：出張所

５：集会所

６：老人いこいの家

７：ゲートボール場

８：児童館

９：児童遊園・遊び場・ポケットパーク

10：市民体育館

11：野球場

12：サッカー場

13：下宿市民プール

14：テニスコート

15：郷土博物館

16：図書館

17：保養施設

維持継続してほしい（利用者負担を見直す） 現状のまま維持継続してほしい

施設数等の縮小・廃止はやむを得ない あまり使わないのでわからない

無回答

（ｎ＝982人）

16.8% 25.8% 4.9% 34.4% 18.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１：清瀬けやきホール

維持継続してほしい（利用者負担を見直す） 現状のまま維持継続してほしい

施設数等の縮小・廃止はやむを得ない あまり使わないのでわからない

無回答無回答

 

②維持継続意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共施設の今後の維持継続意向についてみると、「16：図書館」は「維持継続してほしい（利用者

負担を見直す）」（32.3％）、「現状のまま維持継続してほしい」（33.7％）という回答の割合が他の

施設に比べ、特に多くなっています。 

他の施設においては、「あまり使わないのでわからない」という回答が多く、利用していないので

維持継続については判断ができないという回答になっています。 
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■属性別傾向（１：清瀬けやきホール） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「１：清瀬けやきホール」の維持継続意向についてみると、「現状のまま維持継続してほしい」と

いう回答割合は30歳代の回答者で高くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 
 

 

  

全体

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

（
利
用
者
負
担
を
見
直
す

）

現
状
の
ま
ま

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

施
設
数
等
の
縮
小
・
廃
止
は

や
む
を
得
な
い

あ
ま
り
使
わ
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人    16.8%    25.8%     4.9%    34.4% 18.1%

問1： 男性 414人    15.2%    24.4%     6.3%    36.7% 17.4%

性別 女性 535人    18.5%    26.9%     3.9%    32.9% 17.8%

問2： ２０歳代 105人    20.0%    26.7%     2.9% △  43.8% 6.7%

年代 ３０歳代 123人    17.1% ○  37.4%     4.1%    34.1% 7.3%

４０歳代 157人    20.4%    27.4%     6.4%    36.9% 8.9%

５０歳代 163人    17.2%    27.0%     4.3%    38.7% 12.9%

６０～６４歳 114人    16.7%    22.8%     7.0% △  39.5% 14.0%

６５歳以上 314人    14.0% ▼  20.4%     4.8% ▼  25.8% 35.0%

問3： 南部 490人    16.9%    24.9%     4.1%    35.3% 18.8%

居住地域（３区分） 中部 347人    17.6%    28.2%     6.1%    30.5% 17.6%

北部 136人    15.4%    22.8%     4.4% △  41.2% 16.2%

問4： １～４年 116人    13.8%    25.0%     6.0% △  42.2% 12.9%

居住年数 ５～９年 113人    19.5%    26.5%     5.3%    34.5% 14.2%

１０～１４年 117人    16.2%    29.9%     6.0%    29.9% 17.9%

１５～１９年 79人    19.0% △  32.9%     3.8%    31.6% 12.7%

２０年以上 542人    16.8%    24.2%     4.4%    33.9% 20.7%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 221人 ◎  35.7% ◎  49.3%     3.2% ◆   6.8% 5.0%

１：清瀬けやきホール ”利用経験無し” 607人    13.8%    23.6%     6.8% ◎  52.7% 3.1%
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■属性別傾向（２：コミュニティプラザひまわり） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「２：コミュニティプラザひまわり」の維持継続意向をみると、あまり利用しない20歳代では「あ

まり使わないのでわからない」という回答の割合が他の属性に比べて高くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 
 

 

 

 

  

全体

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

（
利
用
者
負
担
を
見
直
す

）

現
状
の
ま
ま

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

施
設
数
等
の
縮
小
・
廃
止
は

や
む
を
得
な
い

あ
ま
り
使
わ
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人     8.8%    15.1%     7.8%    48.9% 19.5%

問1： 男性 414人     7.2%    15.5%     9.4%    47.6% 20.3%

性別 女性 535人     9.9%    15.0%     6.7%    50.3% 18.1%

問2： ２０歳代 105人     8.6%    12.4%     6.7% ◎  65.7% 6.7%

年代 ３０歳代 123人    11.4% △  22.8%     7.3%    51.2% 7.3%

４０歳代 157人     9.6%    18.5%     8.9%    52.2% 10.8%

５０歳代 163人     8.6%    14.1%     8.0% △  57.7% 11.7%

６０～６４歳 114人     7.0%    14.9%    12.3%    51.8% 14.0%

６５歳以上 314人     8.3%    11.8%     6.4% ●  34.7% 38.9%

問3： 南部 490人     6.5%    13.1%     7.1%    52.4% 20.8%

居住地域（３区分） 中部 347人    11.2%    16.4%     8.6%    45.2% 18.4%

北部 136人    11.0%    19.1%     8.1%    45.6% 16.2%

問4： １～４年 116人     7.8%    19.0%     6.9%    53.4% 12.9%

居住年数 ５～９年 113人 △  14.2%    12.4%    10.6%    47.8% 15.0%

１０～１４年 117人     6.0% △  22.2%     8.5% ▼  43.6% 19.7%

１５～１９年 79人     5.1%    17.7%     3.8%    53.2% 20.3%

２０年以上 542人     9.2%    13.1%     7.7%    48.5% 21.4%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 134人 ◎  29.9% ◎  44.8%    10.4% ◆  10.4% 4.5%

２：コミュニティプラザひまわり ”利用経験無し” 675人     6.2%    13.0%     9.2% ◎  68.1% 3.4%
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■属性別傾向（３：地域市民センター内の集会室、会議室）  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「３：地域市民センター内の集会室、会議室」の維持継続意向をみると、あまり利用していない

20歳代とともに、ある程度利用のある30歳代においても「あまり使わないのでわからない」とい

う回答の割合が高くなっています。また居住年数 1～4 年という居住期間の短い回答者においても

「あまり使わないのでわからない」という回答の割合が高くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 
 

 

 

  

全体

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

（
利
用
者
負
担
を
見
直
す

）

現
状
の
ま
ま

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

施
設
数
等
の
縮
小
・
廃
止
は

や
む
を
得
な
い

あ
ま
り
使
わ
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人    12.9%    22.3%     8.0%    42.9% 13.8%

問1： 男性 414人    11.1%    23.7%     9.7%    41.5% 14.0%

性別 女性 535人    14.4%    21.9%     7.3%    44.1% 12.3%

問2： ２０歳代 105人    14.3% ●  10.5%     5.7% ◎  66.7% 2.9%

年代 ３０歳代 123人     9.8%    22.8%     6.5% ○  55.3% 5.7%

４０歳代 157人    13.4%    26.8%    12.7%    41.4% 5.7%

５０歳代 163人    14.1%    24.5%     7.4%    47.2% 6.7%

６０～６４歳 114人    14.0%    24.6%    11.4%    39.5% 10.5%

６５歳以上 314人    12.1%    22.0%     6.4% ●  29.9% 29.6%

問3： 南部 490人    13.9%    21.8%     7.1%    43.1% 14.1%

居住地域（３区分） 中部 347人    12.1%    21.3%     8.6%    45.0% 13.0%

北部 136人    11.0%    26.5%     9.6%    38.2% 14.7%

問4： １～４年 116人    11.2% ▼  12.9%     6.9% ◎  61.2% 7.8%

居住年数 ５～９年 113人    11.5%    23.0%     8.8% △  48.7% 8.0%

１０～１４年 117人    11.1%    25.6%    12.0% ▼  35.9% 15.4%

１５～１９年 79人 ▼   7.6% △  29.1%     8.9%    43.0% 11.4%

２０年以上 542人    14.4%    22.9%     7.2%    39.3% 16.2%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 221人 ◎  33.0% ◎  50.7%     8.6% ◆   3.6% 4.1%

３：地域市民センター内の集会室、会議室 ”利用経験無し” 650人     8.3% ▼  16.5%     8.9% ◎  63.4% 2.9%
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■属性別傾向（４：出張所） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「４：出張所」の維持継続意向についてみると、50歳代、60～64歳において「現状のまま維持

継続してほしい」という回答割合がやや高くなっています。 

また南部では、「維持継続してほしい（利用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」

という回答割合が他の地区よりも高くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 
 

 

 

  

全体

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

（
利
用
者
負
担
を
見
直
す

）

現
状
の
ま
ま

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

施
設
数
等
の
縮
小
・
廃
止
は

や
む
を
得
な
い

あ
ま
り
使
わ
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人    14.1%    23.2%     7.1%    40.5% 15.1%

問1： 男性 414人    13.0%    24.6%     9.2%    37.4% 15.7%

性別 女性 535人    15.0%    22.6%     5.8%    43.6% 13.1%

問2： ２０歳代 105人    12.4%    21.9%     7.6% ○  54.3% 3.8%

年代 ３０歳代 123人    13.0%    18.7%     5.7% ◎  56.1% 6.5%

４０歳代 157人    14.0%    22.9%    10.8% △  47.1% 5.1%

５０歳代 163人    16.0% △  30.1%     4.9%    40.5% 8.6%

６０～６４歳 114人    16.7% △  28.9%     7.9% ▼  33.3% 13.2%

６５歳以上 314人    13.1%    19.7%     6.7% ●  29.3% 31.2%

問3： 南部 490人 △  20.8% △  31.2%     5.5% ●  28.8% 13.7%

居住地域（３区分） 中部 347人 ▼   8.1% ▼  13.8%     8.6% ○  53.9% 15.6%

北部 136人 ▼   5.1% ▼  17.6%     8.8% △  50.0% 18.4%

問4： １～４年 116人    12.1%    19.0%     5.2% ◎  56.9% 6.9%

居住年数 ５～９年 113人    14.2%    26.5%     8.8%    40.7% 9.7%

１０～１４年 117人    17.1%    24.8%     9.4% ▼  34.2% 14.5%

１５～１９年 79人    13.9%    27.8%     7.6%    38.0% 12.7%

２０年以上 542人    13.7%    22.5%     6.6%    38.9% 18.3%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 286人 ◎  30.8% ◎  50.3%     9.4% ◆   6.6% 2.8%

４：出張所 ”利用経験無し” 567人 ▼   8.8% ▼  14.8%     7.2% ◎  66.3% 2.8%
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■属性別傾向（５：集会所） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「５：集会所」の維持継続意向についてみると、40歳代以下の若い世代では「あまり使わないの

でわからない」という回答割合が高くなっています。また居住年数1～4年という層でも「あまり使

わないのでわからない」という回答割合が高くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高くなっていますが、他

の施設に比べると回答割合はやや低い水準にとどまっています。 

“利用経験有り”という回答者においても、「施設数等の縮小・廃止はやむを得ない」という回答

割合が1割を超えています。 
 

 

 

 

 

  

全体

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

（
利
用
者
負
担
を
見
直
す

）

現
状
の
ま
ま

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

施
設
数
等
の
縮
小
・
廃
止
は

や
む
を
得
な
い

あ
ま
り
使
わ
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人     5.8%    11.7%     8.7%    57.6% 16.2%

問1： 男性 414人     5.3%    12.8%    10.9%    54.3% 16.7%

性別 女性 535人     6.4%    11.0%     7.5%    60.7% 14.4%

問2： ２０歳代 105人     5.7%    13.3%     6.7% ○  71.4% 2.9%

年代 ３０歳代 123人     3.3%     7.3%     9.8% ○  71.5% 8.1%

４０歳代 157人     3.8%    10.2%    13.4% △  66.9% 5.7%

５０歳代 163人     8.0%    14.1%     9.2%    61.3% 7.4%

６０～６４歳 114人    10.5% △  17.5%    10.5% ▼  49.1% 12.3%

６５歳以上 314人     5.1%    10.5%     5.7% ●  43.6% 35.0%

問3： 南部 490人     6.3%    14.1%     8.0%    55.5% 16.1%

居住地域（３区分） 中部 347人     5.8%     8.6%     9.2%    61.1% 15.3%

北部 136人     4.4%    11.0%     9.6%    56.6% 18.4%

問4： １～４年 116人     2.6%     8.6%     5.2% ◎  75.0% 8.6%

居住年数 ５～９年 113人     5.3%    13.3%    12.4%    59.3% 9.7%

１０～１４年 117人     4.3%    12.0% △  13.7%    53.8% 16.2%

１５～１９年 79人     5.1% △  17.7%    10.1%    53.2% 13.9%

２０年以上 542人     6.8%    11.4%     7.4%    55.0% 19.4%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 58人 ◎  24.1% ◎  34.5% △  15.5% ◆  12.1% 13.8%

５：集会所 ”利用経験無し” 781人     5.2%    11.9%     9.5% ○  71.3% 2.0%
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■属性別傾向（６：老人いこいの家） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「６：老人いこいの家」の維持継続意向をみると、30歳代以下の若い世代で「あまり使わないの

でわからない」という回答割合が高くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 

一方で、“利用経験有り”という回答者においても、「施設数等の縮小・廃止はやむを得ない」とい

う回答割合が1割を超えています。 
 

 

 

 

 

  

全体

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

（
利
用
者
負
担
を
見
直
す

）

現
状
の
ま
ま

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

施
設
数
等
の
縮
小
・
廃
止
は

や
む
を
得
な
い

あ
ま
り
使
わ
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人     6.9%    15.1%     7.0%    56.7% 14.3%

問1： 男性 414人     6.5%    16.2%     9.9%    52.7% 14.7%

性別 女性 535人     7.1%    14.6%     5.2%    60.6% 12.5%

問2： ２０歳代 105人     4.8%    15.2%     7.6% ○  69.5% 2.9%

年代 ３０歳代 123人     5.7%    11.4%     4.9% ◎  72.4% 5.7%

４０歳代 157人     9.6%    18.5%     9.6%    57.3% 5.1%

５０歳代 163人     9.8%    14.7%     6.7%    61.3% 7.4%

６０～６４歳 114人     7.9%    19.3%    11.4% ▼  47.4% 14.0%

６５歳以上 314人     4.8%    13.7%     5.1% ▼  46.8% 29.6%

問3： 南部 490人     6.5%    16.1%     6.3%    56.5% 14.5%

居住地域（３区分） 中部 347人     7.5%    11.8%     8.9%    58.2% 13.5%

北部 136人     6.6%    19.9%     5.1%    53.7% 14.7%

問4： １～４年 116人     2.6%    15.5%     3.4% ○  71.6% 6.9%

居住年数 ５～９年 113人     9.7%    14.2%     9.7%    57.5% 8.8%

１０～１４年 117人     6.0%    12.8%     8.5%    59.8% 12.8%

１５～１９年 79人 ▼   1.3% △  21.5%    10.1%    54.4% 12.7%

２０年以上 542人     8.1%    15.1%     6.5%    53.0% 17.3%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 51人 ◎  25.5% ◎  43.1% △  15.7% ◆   9.8% 5.9%

６：老人いこいの家 ”利用経験無し” 800人     6.8%    15.5%     7.5% ○  68.6% 1.6%
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■属性別傾向（７：ゲートボール場） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「７：ゲートボール場」の維持継続意向についてみると、30歳代以下の若い世代では「あまり使

わないのでわからない」という回答割合が高くなっています。また居住年数1～4年という層でも「あ

まり使わないのでわからない」という回答割合が高くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高くなっていますが、他

の施設に比べると回答割合は低い水準にとどまっています。 

“利用経験有り”という回答者においても、「施設数等の縮小・廃止はやむを得ない」という回答

割合が3割近くを占めています。 
 

 

  

全体

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

（
利
用
者
負
担
を
見
直
す

）

現
状
の
ま
ま

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

施
設
数
等
の
縮
小
・
廃
止
は

や
む
を
得
な
い

あ
ま
り
使
わ
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人     5.0%    11.0%     9.0%    60.0% 15.1%

問1： 男性 414人     5.8%    10.9%    12.8%    55.1% 15.5%

性別 女性 535人     4.5%    11.4%     6.5%    64.3% 13.3%

問2： ２０歳代 105人     5.7%    11.4%     7.6% ○  72.4% 2.9%

年代 ３０歳代 123人     4.1%     9.8%     7.3% ○  73.2% 5.7%

４０歳代 157人     6.4%    14.6%    11.5%    62.4% 5.1%

５０歳代 163人     6.7%    13.5%     8.6%    63.8% 7.4%

６０～６４歳 114人     7.9%    11.4%    12.3% ▼  54.4% 14.0%

６５歳以上 314人     2.5%     8.3%     8.0% ●  49.0% 32.2%

問3： 南部 490人     4.5%    10.4%     8.2%    61.8% 15.1%

居住地域（３区分） 中部 347人     5.8%     9.5%    10.1%    59.9% 14.7%

北部 136人     5.1% △  16.9%     8.8% ▼  53.7% 15.4%

問4： １～４年 116人     2.6%    12.9%     5.2% ○  72.4% 6.9%

居住年数 ５～９年 113人     4.4%    15.0%    10.6%    60.2% 9.7%

１０～１４年 117人     6.8%     9.4%     9.4%    61.5% 12.8%

１５～１９年 79人     0.0% △  16.5%     7.6%    63.3% 12.7%

２０年以上 542人     5.7%     9.6%     9.6%    56.5% 18.6%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 21人 ◎  23.8% ◎  28.6% ◎  28.6% ◆  14.3% 4.8%

７：ゲートボール場 ”利用経験無し” 822人     5.2%    12.0%     9.9% ○  70.9% 1.9%
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■属性別傾向（８：児童館） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「８：児童館」の維持継続意向についてみると、30～40歳代では、「維持継続してほしい（利用

者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が他の年代に比べて高くなっ

ています。一方で、65 歳以上では「維持継続してほしい（利用者負担を見直す）」、「現状のまま維

持継続してほしい」という回答割合が特に低くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 
 

 

 

 

  

全体

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

（
利
用
者
負
担
を
見
直
す

）

現
状
の
ま
ま

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

施
設
数
等
の
縮
小
・
廃
止
は

や
む
を
得
な
い

あ
ま
り
使
わ
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人    17.5%    23.6%     4.0%    40.4% 14.5%

問1： 男性 414人    16.4%    22.9%     6.3%    39.1% 15.2%

性別 女性 535人    18.9%    24.7%     2.4%    41.7% 12.3%

問2： ２０歳代 105人    21.9%    20.0%     3.8% ○  50.5% 3.8%

年代 ３０歳代 123人 ○  30.9% ○  35.8%     2.4% ●  26.0% 4.9%

４０歳代 157人 △  24.2% △  29.9%     3.8%    37.6% 4.5%

５０歳代 163人    17.2%    28.2%     1.8%    45.4% 7.4%

６０～６４歳 114人    14.0%    22.8%     7.9%    43.0% 12.3%

６５歳以上 314人 ▼   9.2% ▼  15.0%     4.5%    40.1% 31.2%

問3： 南部 490人    15.5%    22.7%     3.5%    43.9% 14.5%

居住地域（３区分） 中部 347人    21.3%    24.5%     4.9%    35.4% 13.8%

北部 136人    16.2%    24.3%     3.7%    40.4% 15.4%

問4： １～４年 116人 △  26.7%    20.7%     3.4%    42.2% 6.9%

居住年数 ５～９年 113人 △  23.9% △  32.7%     2.7% ▼  31.0% 9.7%

１０～１４年 117人    21.4% △  29.1%     1.7%    36.8% 11.1%

１５～１９年 79人 ▼  10.1% △  30.4%     6.3%    41.8% 11.4%

２０年以上 542人    14.6%    20.5%     4.6%    42.3% 18.1%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 185人 ◎  42.2% ◎  48.1%     5.9% ◆   3.2% 0.5%

８：児童館 ”利用経験無し” 659人    13.8%    21.4%     4.1% ◎  58.7% 2.0%
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■属性別傾向（９：児童遊園・遊び場・ポケットパーク） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「９：児童遊園・遊び場・ポケットパーク」の維持継続意向についてみると、20～40歳代では、

「維持継続してほしい（利用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合

が他の年代に比べて高くなっています。一方で、65歳以上では「維持継続してほしい（利用者負担

を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が特に低くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 
 

 

  

全体

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

（
利
用
者
負
担
を
見
直
す

）

現
状
の
ま
ま

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

施
設
数
等
の
縮
小
・
廃
止
は

や
む
を
得
な
い

あ
ま
り
使
わ
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人    15.3%    22.0%     5.3%    42.5% 15.0%

問1： 男性 414人    14.0%    23.7%     6.5%    40.1% 15.7%

性別 女性 535人    16.6%    21.1%     4.7%    44.7% 12.9%

問2： ２０歳代 105人 △  21.9%    24.8%     1.9% △  47.6% 3.8%

年代 ３０歳代 123人 ◎  31.7% △  30.9%     6.5% ◆  25.2% 5.7%

４０歳代 157人 △  23.6%    26.8%     7.0%    38.2% 4.5%

５０歳代 163人    12.3%    23.9%     4.9% △  50.9% 8.0%

６０～６４歳 114人    12.3%    21.9%     7.9%    46.5% 11.4%

６５歳以上 314人 ▼   5.4% ▼  14.0%     4.5%    43.6% 32.5%

問3： 南部 490人    14.5%    23.1%     5.1%    42.4% 14.9%

居住地域（３区分） 中部 347人    17.0%    19.6%     6.1%    42.7% 14.7%

北部 136人    14.0%    23.5%     4.4%    42.6% 15.4%

問4： １～４年 116人 ○  27.6%    18.1%     3.4%    44.0% 6.9%

居住年数 ５～９年 113人 △  22.1% △  31.0%     2.7% ▼  33.6% 10.6%

１０～１４年 117人 △  21.4%    24.8%     6.0% ▼  35.9% 12.0%

１５～１９年 79人    11.4% △  29.1%     5.1%    43.0% 11.4%

２０年以上 542人    10.7%    19.4%     6.3%    45.2% 18.5%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 155人 ◎  41.3% ◎  47.1%     6.5% ◆   4.5% 0.6%

９：児童遊園・遊び場・ポケットパーク ”利用経験無し” 685人    12.4%    20.4%     5.8% ◎  59.1% 2.2%
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■属性別傾向（10：市民体育館） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「10：市民体育館」の維持継続意向をみると、65 歳以上で「維持継続してほしい（利用者負担

を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が特に低くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 

一方で、“利用経験有り”という回答者においても、「施設数等の縮小・廃止はやむを得ない」とい

う回答割合が1割を超えています。 
 

 

 

 

 

 

  

全体

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

（
利
用
者
負
担
を
見
直
す

）

現
状
の
ま
ま

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

施
設
数
等
の
縮
小
・
廃
止
は

や
む
を
得
な
い

あ
ま
り
使
わ
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人    14.6%    18.8%     5.2%    45.7% 15.7%

問1： 男性 414人    13.3%    20.5%     8.0%    42.3% 15.9%

性別 女性 535人    15.7%    17.8%     3.4%    49.3% 13.8%

問2： ２０歳代 105人 △  20.0%    17.1%     3.8% ○  56.2% 2.9%

年代 ３０歳代 123人    18.7% △  26.0%     7.3%    41.5% 6.5%

４０歳代 157人 △  21.7%    22.9%     5.7%    43.3% 6.4%

５０歳代 163人    15.3%    21.5%     2.5% △  52.1% 8.6%

６０～６４歳 114人    11.4%    20.2%     7.9%    47.4% 13.2%

６５歳以上 314人 ▼   8.0% ▼  12.7%     5.1%    41.4% 32.8%

問3： 南部 490人    11.8%    16.7%     4.9% △  50.8% 15.7%

居住地域（３区分） 中部 347人    17.6%    19.0%     6.1%    41.8% 15.6%

北部 136人    16.2% △  25.7%     3.7% ▼  39.0% 15.4%

問4： １～４年 116人    12.1%    15.5%     2.6% ◎  61.2% 8.6%

居住年数 ５～９年 113人    10.6% △  27.4%     8.0%    43.4% 10.6%

１０～１４年 117人    17.9%    18.8%     7.7% ▼  40.2% 15.4%

１５～１９年 79人    17.7%    21.5%     3.8%    44.3% 12.7%

２０年以上 542人    14.6%    17.5%     4.8%    44.5% 18.6%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 104人 ◎  35.6% ◎  45.2% △  11.5% ◆   4.8% 2.9%

10：市民体育館 ”利用経験無し” 737人    14.1%    18.6%     5.2% ○  60.0% 2.2%



 

97 

 

■属性別傾向（11：野球場） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「11：野球場」の維持継続意向をみると、居住年数1～4年という居住期間の短い回答者におい

て「あまり使わないのでわからない」という回答割合が高くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 

一方で、“利用経験有り”という回答者においても、「施設数等の縮小・廃止はやむを得ない」とい

う回答割合が1割を超えています。 
 

 

  

全体

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

（
利
用
者
負
担
を
見
直
す

）

現
状
の
ま
ま

維
持
継
続
し
て
ほ
し
い

施
設
数
等
の
縮
小
・
廃
止
は

や
む
を
得
な
い

あ
ま
り
使
わ
な
い
の
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 982人    11.2%    17.2%     6.0%    50.1% 15.5%

問1： 男性 414人    11.4%    18.4%     8.5%    45.9% 15.9%

性別 女性 535人    11.0%    16.6%     4.3%    54.6% 13.5%

問2： ２０歳代 105人    12.4%    19.0%     4.8% ○  61.0% 2.9%

年代 ３０歳代 123人    11.4%    19.5%     8.9%    53.7% 6.5%

４０歳代 157人 △  19.1%    19.1%     7.6%    49.7% 4.5%

５０歳代 163人    14.7%    19.0%     4.3%    54.0% 8.0%

６０～６４歳 114人     8.8%    20.2%     9.6%    47.4% 14.0%

６５歳以上 314人 ▼   5.4%    12.7%     4.1% ▼  44.6% 33.1%

問3： 南部 490人     9.8%    14.1%     5.9%    54.3% 15.9%

居住地域（３区分） 中部 347人    12.7%    19.0%     6.3%    47.3% 14.7%

北部 136人    11.0% △  24.3%     5.1% ▼  44.1% 15.4%

問4： １～４年 116人 ▼   6.0%    16.4%     2.6% ◎  67.2% 7.8%

居住年数 ５～９年 113人     8.0%    20.4%     8.8%    50.4% 12.4%

１０～１４年 117人 △  16.2%    18.8%     8.5% ▼  43.6% 12.8%

１５～１９年 79人    11.4%    20.3%     2.5%    53.2% 12.7%

２０年以上 542人    11.6%    16.1%     6.1%    47.6% 18.6%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 47人 ◎  29.8% ◎  40.4% ○  17.0% ◆   6.4% 6.4%

11：野球場 ”利用経験無し” 793人    11.7%    18.9%     6.4% ○  61.4% 1.5%



 

98 

 

■属性別傾向（12：サッカー場） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「12：サッカー場」の維持継続意向をみると、野球場と同様に、居住年数1～4年という居住期

間の短い回答者において「あまり使わないのでわからない」という回答割合が高くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 

一方で、“利用経験有り”という回答者においても、「施設数等の縮小・廃止はやむを得ない」とい

う回答割合が1割を超えています。 
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合計 982人    12.4%    16.4%     5.7%    50.3% 15.2%

問1： 男性 414人    12.3%    16.9%     8.5%    46.4% 15.9%

性別 女性 535人    12.5%    16.3%     3.7%    54.6% 12.9%

問2： ２０歳代 105人    15.2%    17.1%     4.8% △  60.0% 2.9%

年代 ３０歳代 123人    13.8%    20.3%     8.1%    52.0% 5.7%

４０歳代 157人 △  20.4%    19.7%     6.4%    49.0% 4.5%

５０歳代 163人    16.0%    18.4%     3.1%    54.6% 8.0%

６０～６４歳 114人     8.8%    19.3% △  11.4%    47.4% 13.2%

６５歳以上 314人 ▼   6.1% ▼  10.8%     4.1%    46.2% 32.8%

問3： 南部 490人    11.2%    14.7%     5.5%    52.9% 15.7%

居住地域（３区分） 中部 347人    13.3%    17.9%     6.3%    48.4% 14.1%

北部 136人    13.2%    19.1%     4.4%    47.8% 15.4%

問4： １～４年 116人 ▼   6.0%    15.5%     3.4% ◎  68.1% 6.9%

居住年数 ５～９年 113人    10.6%    20.4%     8.0%    50.4% 10.6%

１０～１４年 117人 △  18.8%    21.4%     6.8% ●  40.2% 12.8%

１５～１９年 79人    15.2%    17.7%     1.3%    53.2% 12.7%

２０年以上 542人    12.2%    14.6%     6.1%    48.5% 18.6%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 54人 ◎  40.7% ◎  40.7% △  11.1% ◆   3.7% 3.7%

12：サッカー場 ”利用経験無し” 788人    12.2%    17.6%     6.3% ○  62.2% 1.6%
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■属性別傾向（13：下宿市民プール） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「13：下宿市民プール」の維持継続意向をみると、40～50歳代で「維持継続してほしい（利用

者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が他の年代に比べやや高くな

っています。また居住年数1～4年という層では「あまり使わないのでわからない」という回答割合

が高くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 

一方で、“利用経験有り”という回答者においても、「施設数等の縮小・廃止はやむを得ない」とい

う回答割合が1割を超えています。 
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合計 982人    13.6%    16.6%     6.2%    48.1% 15.5%

問1： 男性 414人    13.0%    18.1%     8.9%    44.0% 15.9%

性別 女性 535人    14.2%    15.5%     4.5%    52.3% 13.5%

問2： ２０歳代 105人    10.5%    18.1%     9.5% ○  59.0% 2.9%

年代 ３０歳代 123人    17.1% △  26.0%     6.5%    43.9% 6.5%

４０歳代 157人 △  22.3%    17.8%     8.3%    46.5% 5.1%

５０歳代 163人 △  19.6%    20.2%     3.7%    48.5% 8.0%

６０～６４歳 114人    11.4%    13.2%    10.5%    50.9% 14.0%

６５歳以上 314人 ▼   6.4% ▼  11.1%     3.8%    45.9% 32.8%

問3： 南部 490人    12.9%    14.5%     5.9%    50.8% 15.9%

居住地域（３区分） 中部 347人    14.1%    17.6%     6.9%    47.3% 14.1%

北部 136人    14.7%    21.3%     5.1% ▼  41.9% 16.9%

問4： １～４年 116人 ▼   7.8%    17.2%     3.4% ◎  63.8% 7.8%

居住年数 ５～９年 113人    16.8% △  25.7%     8.8% ▼  38.9% 9.7%

１０～１４年 117人    17.9%    17.9%     6.8%    43.6% 13.7%

１５～１９年 79人    15.2%    16.5%     6.3%    48.1% 13.9%

２０年以上 542人    12.9%    14.4%     6.1%    47.8% 18.8%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 85人 ◎  38.8% ◎  36.5% △  11.8% ◆   9.4% 3.5%

13：下宿市民プール ”利用経験無し” 759人    13.2%    17.3%     6.5% ○  60.9% 2.2%
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■属性別傾向（14：テニスコート） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「14：テニスコート」の維持継続意向について、利用状況別にみると、“利用経験有り”という回

答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続して

ほしい」という回答割合が高くなっていますが、他の施設に比べると回答割合はやや低い水準にとど

まっています。 

一方で、“利用経験有り”という回答者においても、「施設数等の縮小・廃止はやむを得ない」とい

う回答割合が1割を超えています。 
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合計 982人    10.3%    14.4%     6.8%    53.3% 15.3%

問1： 男性 414人    10.9%    15.7%     9.7% ▼  47.8% 15.9%

性別 女性 535人     9.9%    13.5%     5.0% △  58.5% 13.1%

問2： ２０歳代 105人    10.5%    17.1%     8.6% △  61.0% 2.9%

年代 ３０歳代 123人    12.2%    18.7%     9.8%    53.7% 5.7%

４０歳代 157人 △  16.6%    13.4%     6.4% △  58.6% 5.1%

５０歳代 163人    14.1%    16.6%     4.3%    57.1% 8.0%

６０～６４歳 114人     8.8%    15.8% △  12.3%    50.0% 13.2%

６５歳以上 314人 ▼   4.5%    10.5%     4.8% ▼  47.5% 32.8%

問3： 南部 490人    10.0%    12.7%     6.5%    55.1% 15.7%

居住地域（３区分） 中部 347人    10.1%    15.9%     6.9%    52.7% 14.4%

北部 136人    11.0%    16.2%     7.4%    50.0% 15.4%

問4： １～４年 116人     6.0%    14.7%     4.3% ○  68.1% 6.9%

居住年数 ５～９年 113人     8.0%    15.0% △  12.4%    54.0% 10.6%

１０～１４年 117人    14.5%    18.8%     9.4% ▼  44.4% 12.8%

１５～１９年 79人    13.9%    16.5%     2.5%    53.2% 13.9%

２０年以上 542人     10.0%    12.9%     6.3%    52.2% 18.6%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 44人 ◎  31.8% ◎  38.6% △  13.6% ◆  11.4% 4.5%

14：テニスコート ”利用経験無し” 798人    10.8%    15.4%     7.5% ○  64.5% 1.8%
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■属性別傾向（15：郷土博物館） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「15：郷土博物館」の維持継続意向をみると、30 歳代以下の若い世代、居住年数1～4 年とい

う居住期間の短い回答者において、「あまり使わないのでわからない」という回答割合が高くなって

います。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 
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合計 982人    14.1%    26.6%     7.4%    37.3% 14.7%

問1： 男性 414人    12.3%    28.0%     8.7%    35.7% 15.2%

性別 女性 535人    15.7%    25.6%     6.9%    39.1% 12.7%

問2： ２０歳代 105人    14.3%    26.7%     6.7% ○  49.5% 2.9%

年代 ３０歳代 123人    12.2%    24.4%     8.1% ○  48.8% 6.5%

４０歳代 157人 △  19.7%    26.8%     9.6%    39.5% 4.5%

５０歳代 163人    17.2%    28.2%     8.0%    38.7% 8.0%

６０～６４歳 114人    13.2%    26.3%     9.6%    40.4% 10.5%

６５歳以上 314人    10.5%    26.1%     5.4% ●  26.1% 31.8%

問3： 南部 490人    11.8%    25.3%     7.3%    40.4% 15.1%

居住地域（３区分） 中部 347人    17.0%    27.4%     8.1%    33.7% 13.8%

北部 136人    14.7%    27.2%     6.6%    36.8% 14.7%

問4： １～４年 116人 ▼   6.9% ●  16.4%     6.9% ◎  61.2% 8.6%

居住年数 ５～９年 113人    15.0% ▼  19.5%     8.8% △  46.9% 9.7%

１０～１４年 117人 △  21.4%    28.2%     6.0%    33.3% 11.1%

１５～１９年 79人    15.2%    25.3%     8.9%    38.0% 12.7%

２０年以上 542人    13.7%    30.3%     7.2% ▼  31.0% 17.9%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 250人 ○  26.8% ◎  56.4%     8.0% ◆   5.6% 3.2%

15：郷土博物館 ”利用経験無し” 600人    11.8% ▼  19.7%     8.5% ◎  58.5% 1.5%
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■属性別傾向（16：図書館） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「16：図書館」の維持継続意向をみると、40～50歳代で「維持継続してほしい（利用者負担を

見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が他の年代に比べやや高くなっていま

す。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高く、利用経験者は維持

継続を望む傾向が強くなっています。 
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合計 982人    32.3%    33.7%     3.6%    17.5% 12.9%

問1： 男性 414人    32.6%    35.0%     4.1%    15.5% 12.8%

性別 女性 535人    32.7%    33.5%     3.2%    19.1% 11.6%

問2： ２０歳代 105人    36.2%    31.4%     2.9% △  25.7% 3.8%

年代 ３０歳代 123人    36.6% △  39.0%     1.6%    17.1% 5.7%

４０歳代 157人 ○  43.9%    35.7%     2.5%    15.3% 2.5%

５０歳代 163人 △  37.4%    38.0%     4.9%    13.5% 6.1%

６０～６４歳 114人 ▼  26.3% △  39.5%     2.6%    21.9% 9.6%

６５歳以上 314人 ▼  23.2% ▼  27.1%     4.5%    16.6% 28.7%

問3： 南部 490人    31.8%    34.1%     3.3%    18.2% 12.7%

居住地域（３区分） 中部 347人    33.4%    33.4%     4.0%    16.1% 13.0%

北部 136人    31.6%    33.1%     2.9%    19.1% 13.2%

問4： １～４年 116人    31.9%    30.2%     3.4% ○  27.6% 6.9%

居住年数 ５～９年 113人 △  40.7%    33.6%     3.5%    15.0% 7.1%

１０～１４年 117人 △  40.2%    35.0%     3.4% ▼  11.1% 10.3%

１５～１９年 79人 △  39.2% ▼  24.1%     3.8%    21.5% 11.4%

２０年以上 542人    28.4%    36.0%     3.1%    16.4% 16.1%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 556人 ○  43.9% ○  47.3%     4.7% ●   2.5% 1.6%

16：図書館 ”利用経験無し” 308人 ▼  23.1% ●  21.8%     2.6% ◎  50.3% 2.3%
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■属性別傾向（17：保養施設） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「17：保養施設」の維持継続意向についてみると、他の施設に比べ、「施設数等の縮小・廃止はや

むを得ない」という回答割合がどの属性においてもやや高くなっています。 

利用状況別にみると、“利用経験有り”という回答者では他の属性に比べ、「維持継続してほしい（利

用者負担を見直す）」、「現状のまま維持継続してほしい」という回答割合が高くなっていますが、他

の施設に比べると回答割合はやや低い水準にとどまっています。 

一方で、“利用経験有り”という回答者においても、「施設数等の縮小・廃止はやむを得ない」とい

う回答割合が1割を超えています。 
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合計 982人    11.9%    12.7%    12.0%    49.2% 14.2%

問1： 男性 414人    12.1%    12.3%    15.5%    46.1% 14.0%

性別 女性 535人    12.1%    13.5%     9.5%    52.0% 12.9%

問2： ２０歳代 105人    10.5%    12.4% ▼   5.7% ◎  67.6% 3.8%

年代 ３０歳代 123人    10.6%    15.4%    12.2% △  55.3% 6.5%

４０歳代 157人 △  21.0%    14.6%    12.1%    47.8% 4.5%

５０歳代 163人 △  17.2%    14.1%    15.3%    47.9% 5.5%

６０～６４歳 114人     8.8%    10.5% △  17.5%    50.9% 12.3%

６５歳以上 314人     7.0%    11.1%    10.2% ▼  41.1% 30.6%

問3： 南部 490人    11.8%    12.4%    11.6%    49.8% 14.3%

居住地域（３区分） 中部 347人    13.0%    12.1%    12.1%    49.6% 13.3%

北部 136人    10.3%    16.2%    11.8%    46.3% 15.4%

問4： １～４年 116人    10.3%     8.6%     8.6% ◎  65.5% 6.9%

居住年数 ５～９年 113人    16.8%    11.5%    15.9%    46.9% 8.8%

１０～１４年 117人    16.2%    13.7%     9.4%    48.7% 12.0%

１５～１９年 79人    13.9%    15.2%     7.6%    53.2% 10.1%

２０年以上 542人    10.3%    13.7%    12.5%    45.8% 17.7%

問16①（利用の有無） ”利用経験有り” 62人 ◎  38.7% ◎  35.5%    14.5% ◆   8.1% 3.2%

17：保養施設 ”利用経験無し” 792人    11.6%    12.8%    13.6% ○  60.2% 1.8%


